
2022.18.05 – Referat fra Skolebestyrelsesmøde Skoledistrikt Vest  
Kl. 17.30-20.00 på Ravnshøj Skoleafdeling  

Fraværende: Carsten Vejby, Lars-Christian Thorvil, Silje, Victoria, Maria Gade 

 

1. Godkendelse af dagsordenen - 
herunder prioritering af dagsordenens punkter. 

Referat: ingen bemærkninger – dagsordenen godkendes. 

 

2. Nyt fra elevrådet 
Referat: Elevrådet fra Ravnshøj stod for div. salg ved årets skolefest, hvilket var en stor succes. 

 

3. Nyt fra Ravnshøj 
- Læsehulen er blevet renoveret, og der står nu et flot og inspirerende lokale. 

 

- Der arbejdes på at gøre Ravnshøj Skoleafdeling til et kulturcenter for lokalområdet. Det har indtil 

videre resulteret i, at der nu er flere lokale foreninger, som bruger skolen og særligt det ny-

renoverede mødelokale.   

 

- Projektet/forløbet vedrørende ”stærke naturfaglige fællesskaber” er nu afsluttet, og er 

efterfølgende blevet evalueret sammen med UCN. Projektet har talt rigtig godt ind i det 

naturfaglige, hvilket har et særligt fokus på Ravnshøj Skoleafdeling. 

 

-  Der arbejdes på at udvikle distriktets Makerspace, og der er flere medarbejdere, som har deltaget i 

forløbet vedrørende teknologiforståelse.  

 

- Ravnshøj deltager i ”PIGER i STEM”, som handler om at give primært pigerne kompetencer/viden 

om uddannelserne inden for Science, Technologies, Engineering og Mathematics 

 

- Der er pt. gang i to projekter i samarbejde med socialstyrelsen. Et vedrørende ”faglig sikkerhed der 

skaber trivsel” på nuværende 7. årgang. Fokus er her at give eleverne et fagligt løft. Det andet 

forløb ”Gå til eksamen med tro på dig selv” er et forløb, som laves på tværs af de nuværende 9. 

årgange på Ravnshøj og Bangsbostrand Skoleafdelinger. Fokus for projektet er selvværd og selvtillid 

og ikke et fag-fagligt mål. Dette projektet afholdes efter skoletid. 

 

- Der arbejdes på/er fokus på at øge samarbejdet mellem børnehaven og skolen. Der har altid været 

et godt samarbejde, men vi er optaget af at udvikle os endnu mere. Der er skabt rum for fælles 

samlinger og børnehaven har fået et lokale på skolen, som de anvender i det daglige. 

 

- Der har været afholdt forårsfest, hvilket var en super god begivenhed.  

 



- Der er modtaget 6 ukrainske børn. 5 børn i de mindste klasser og 1 barn til 6.klasse. Opstarten og 

forløbet har generelt fungeret rigtig godt. 

 

- Den 8. juni er Ravnshøj Skoleafdeling vært for årets fodboldturnering. Turneringen laves med 

henblik på at styrke fællesskabet på tværs af afdelingerne i distriktet, og alle elever fra 0-3. årgang 

er derfor inviteret. 

4. Status på skoleårets planlægning 
Referat:  

- Der er tidligere orienteret om budgettet samt ressourcen for det kommende skoleår. 

- Fagfordelingen er i gang ude på de enkelte afdelinger, og skemalægningen er i gang. Når 

skemaerne er lavet, så sendes kommentarer til skemaerne samt skemaerne til gennemsyn ved 

skolebestyrelsen. Giver skemaerne anledning til spørgsmål eller andet, så tages der kontakt til den 

enkelte afdelingsleder. Skemaerne sendes ud til elever og forældre i ugen op til sommerferien.  

 

- Kommende 7.klasse Bangsbostrand: Overgangen og klassedannelserne for kommende 7. klasse er 

afsluttet. Det har været en god proces med enkelte forældrehenvendelser, der er løst. 

- Kommende 9. klasse Bangsbostrand: Her har der været afholdt forældremøde med 

repræsentanter fra skolebestyrelsen, hvilket har fungeret godt. Klasserne er ved at være på plads, 

og de forventes at blive offentliggjort den 30. maj. 

 

- Børne & Ungdomsudvalget har prioriteret at konvertere/omlægge mere af den understøttende 

undervisning til to-voksen timer, så der også kommer en mulighed at afprøve omlægning for 

indskolingen. Distriktet er i 1. halvår af skoleåret tildelt ca. 60.000 kr. til at understøtte denne 

omlægning. Der vil også blive tilført midler til 2. halvår.  

 

- Medarbejderne bliver inddraget i ovenstående ved MED-mødet den 19. maj. Efterfølgende vil 

skolebestyrelsen blive orienteret via mail om, hvor mange UUV-timer, vi forventer at omlægge til 

to-voksen timer. 

 

- Børne &Ungdomsudvalget har besluttet at gøre praktikken i 8. klasse obligatorisk.  

 

 

- Fælleselevrådet har besluttet at lave et stort fællesarrangement for kommende 7.klasser. 

Arrangementet afholdes efter sommerferien. 

 

- Distrikt Vest har ansøgt om at få et Makerspace mere. Ansøgningen er blevet imødekommet og 

distriktet tildeles 200.000kr. til at oprette et Makerspace på Bangsbostrand Skoleafdeling. 

 

5. Undervisningens organisering (princip)  

 

Vedhæftet. Drøftelse. 



Referat: som en naturlig del af bestyrelsesarbejdet drøftes div. principper herunder ”undervisningens 

organisering” Der har været henvendelser vedrørende bl.a. mængden af lektier. Dertil kommer, at der er 

sket ændringer i forhold til skoledagens længde, samt måden hvorpå UUV-timerne gennemføres. Det vil 

derfor være oplagt at besøge dette punkt under undervisningens organisering.  

Da dette er skoleårets sidste bestyrelsesmøde, og der samtidig er en nyvalgt bestyrelse, som indtræder fra 

august, så udsættes/gives dette arbejde videre til den nyvalgte bestyrelse.  

 

6. Status fra valgbestyrelsen 

Referat: Der er valgt en ny skolebestyrelse. Dette er gjort ved fredsvalg, og der vil den 13. juni være 

konstituerende bestyrelsesmøde. Inden da vil der blive valgt to medarbejderrepræsentanter. 

Medarbejderrepræsentanterne vælges for et år, og de repræsenterer alle afdelinger og alle faggrupper.  

7. Orientering fra Jette/Carsten 

Referat: Budgetopfølgning fra 30.4: Vi forventer et budget i balance. Beskæftigelsen hæves i SFO´erne. 

Dette gøres på baggrund af voksende indskrivningstal samt omlægningen af den understøttende 

undervisning. 

TAK til den siddende skolebestyrelse. Den siddende bestyrelse takkes for deres initiativ samt det store og 

gode arbejde, som de har ydet gennem de sidste fire år. 

 

8. Eventuelt 

Ingen bemærkninger. 

 

  


